
Звіт про забезпечення покращення пішохідної інфраструктури, 

паркувальних зон, обмеження швидкості руху транспортних засобів та 

розвиток інфраструктури для руху велосипедів, забезпечення безпеки руху 

на ділянках транзитних магістралей та у місцях перетину вулиць у 

населених пунктах шляхом облаштування пішохідних переходів 

спеціалізованими світлофорами, контрастною розміткою, засобами 

тактильної навігації, похилими з’їздами, огорожами, направляючими 

засобами орієнтування та дорожніми знаками «Пішоходи з порушенням 

зору» та «Особи з інвалідністю» відповідно до Правил дорожнього руху, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 р. 

№ 1306 

 
НАПРЯМ 1. Фізична безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Транспорт та транспортна інфраструктура є фізично доступною. 

ЗАВДАННЯ 16. Забезпечення розвитку безбар’єрних маршрутів, перехресть, зупинок 

громадського транспорту, тротуарів, дублювання підземних переходів наземними. 

ЗАХІД 4. Забезпечення покращення пішохідної інфраструктури, паркувальних зон, обмеження 

швидкості руху транспортних засобів та розвиток інфраструктури для руху велосипедів 

(встановлення світлофорів, озвучених для задоволення потреб осіб з порушеннями слуху та 

оснащених для задоволення потреб осіб з порушеннями зору). 

ЗАХІД 5. Забезпечення безпеки руху на ділянках транзитних магістралей та у місцях перетину 

вулиць у населених пунктах шляхом облаштування пішохідних переходів спеціалізованими 

світлофорами, контрастною розміткою, засобами тактильної навігації, похилими з’їздами, 

огорожами, направляючими засобами орієнтування та дорожніми знаками “Пішоходи з 

порушенням зору” та “Особи з інвалідністю” відповідно до Правил дорожнього руху, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 р. № 1306. 

Територіальними громадами області та управлінням інфраструктури 

облдержадміністрації на постійній основі ведеться робота покращення 

пішохідної інфраструктури, паркувальних зон, обмеження швидкості руху 

транспортних засобів та розвиток інфраструктури для руху велосипедів: 

м. Дунаївці: Впорядковано місця паркування в центральній частині міста з 

передбаченими місцями для осіб з інвалідністю. У місті проведено облаштування 

пішохідних переходів із контрастною розміткою, що підвищує видимість і 

безпеку руху для всіх учасників дорожнього руху, зокрема для осіб з 

порушеннями зору та маломобільних груп населення. 

с. Смотрич: Проведено капітальний ремонт елементів благоустрою, в тому числі 

пішохідної інфраструктури по вул. Грушевського.  

смт. Ямпіль: Розробляється проєкт по благоустрою тротуарів (Капітальний 

ремонт тротуару відповідність до вимог ДБН) з урахуванням потреб різних груп 

населення.  

смт Понінка: Закуплено дорожні знаки. Після ремонту дорожнього покриття 

планується нанесення контрастної розмітки «Пішохідний перехід».  

м. Нетішин: Розроблено проєкт щодо ремонту пішохідної доріжки від АПК до 

переїзду на теплиці, проєкт містка через магістральні трубопроводи тепломережі 

в районі повороту на теплиці. На стадії проєктування знаходяться пандуси для 

безпечного переходу/переїзду велосипедами та колясками через міст р. Горинь. 
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Розроблено заходи щодо облаштування автомобільної дороги згідно схеми 

організації дорожнього руху по вул. Енергетиків м. Нетішин, згідно яких буде 

реалізовано встановлення регульованих світлофорів з освітленням пішохідних 

переходів в темну пору доби. 

м. Красилів: У м. Красилів перед пішохідними переходами прокладено  засоби 

обмеження швидкості руху транспортних засобів в кількості 10 штук. 


